Gry miejskie i rozrywka w stylu escape room z nagrodą ODYS 2023
Gamescape z Krakowa zwycięzcą konkursu na najlepszą jakość usług turystycznych ODYS 2023. Organizatorem konkursu jest Krakowska Izba Turystyki.

 
Konkurs „ODYS” jest jednym z najstarszych i najbardziej prestiżowych konkursów organizowanych przez sektor turystyczny w Polsce, który ma na celu podnoszenie standardu usług turystycznych oraz uatrakcyjnienie oferty turystycznej Województwa Małopolskiego.
„Nagroda „ODYS” to dla nas niezwykłe wyróżnienie – ukoronowanie wysiłków wkładanych w rozwój oferty gamifikacyjnej i escape room, dbanie o jakość świadczonych usług i ich promocję w Polsce i za granicą, oraz wyznaczanie nowych standardów w branży. To również sygnał, że gamifikacja i turystyka kreatywna są odpowiedzią na zmieniający się krajobraz branży i oczekiwania turystów. Dziękujemy wszystkim, którzy wspierają nas w dostarczaniu niezwykłej, edukującej i zaskakującej rozgrywki”. – mówi Elżbieta Zwolak, współwłaścicielka Gamescape. 
Konkurs „ODYS” organizowany jest od 1995 roku przez Krakowską Izbę Turystyki, a partnerem jest Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego. Sponsorem tegorocznej edycji było Signal Iduna.
W konkursie mogły brać udział podmioty gospodarcze działające w branży turystycznej na terenie województwa małopolskiego, które działają zgodnie z przepisami prawa. Wyróżnienie w konkursie to wskazanie liderów ruchu turystycznego w Małopolsce.
